



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL Nº 18/RIFB DE 01 DE AGOSTO DE 2023**

A Reitora do Instituto Federal de Brasília - IFB, nomeada pelo Decreto de 2 de agosto de 2023, publicado no Diário Oficial da União em 03 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública, por meio da Pró-Reitoria de Ensino, a RETIFICAÇÃO 02 de edital referente ao PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE BOLSISTAS PELO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL, PARA ATUAÇÃO NAS ATIVIDADES DOS CURSOS OFERTADOS NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, NO ENCARGO DE TUTOR.

**I. ONDE SE LÊ**

**5. DO CRONOGRAMA**

5.1. O processo seletivo simplificado para bolsistas no cargo de Tutor (a) para atuar no Sistema Universidade Aberta do Brasil – UAB seguirá o cronograma abaixo:

**Quadro III - Cronograma**

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>	<b>Local</b>
Publicação do Edital	01/08/2023	<a href="https://ifb.edu.br">https://ifb.edu.br</a>
Impugnação do Edital	01/08/2023 a 02/08/2023	<a href="mailto:coordenador.geral.adjunto.uab@ifb.edu.br">coordenador.geral.adjunto.uab@ifb.edu.br</a>
Resultado das impugnações	03/08/2023	<a href="https://ifb.edu.br/">https://ifb.edu.br/</a>
Inscrição online e inserção de documentação via formulário eletrônico	04/08/2023 a 03/09/2023	<a href="#">Formulário de inscrição</a>
Análise curricular e classificação	04/09/2023 a 10/09/2023	
Resultado preliminar	18/09/2023	<a href="https://ifb.edu.br/">https://ifb.edu.br/</a>
Interposição de recurso resultado preliminar (Anexo II)	19/09/2023	<a href="mailto:coordenador.geral.adjunto.uab@ifb.edu.br">coordenador.geral.adjunto.uab@ifb.edu.br</a>
Resultado dos recursos e Resultado Final	25/09/2023	<a href="https://ifb.edu.br/">https://ifb.edu.br/</a>
Convocação	A partir de 25/09/2023	<a href="https://ifb.edu.br/">https://ifb.edu.br/</a>

**II. LEIA-SE:**

**5. DO CRONOGRAMA**

5.1. O processo seletivo simplificado para bolsistas no cargo de Tutor (a) para atuar no Sistema Universidade Aberta do Brasil – UAB seguirá o cronograma abaixo:

**Quadro III - Cronograma**

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>	<b>Local</b>
Publicação do Edital	01/08/2023	<a href="https://ifb.edu.br">https://ifb.edu.br</a>
Impugnação do Edital	01/08/2023 a 02/08/2023	<a href="mailto:coordenador.geral.adjunto.uab@ifb.edu.br">coordenador.geral.adjunto.uab@ifb.edu.br</a>

Resultado das impugnações	03/08/2023	<a href="https://ifb.edu.br/">https://ifb.edu.br/</a>
Inscrição online e inserção de documentação via formulário eletrônico	04/08/2023 a 03/09/2023	<a href="#">Formulário de inscrição</a>
Análise curricular e classificação	04/09/2023 a 10/09/2023	
Resultado preliminar	18/09/2023	<a href="https://ifb.edu.br/">https://ifb.edu.br/</a>
Interposição de recurso resultado preliminar (Anexo II)	19/09/2023	coordenador.geral.adjunto.uab@ifb.edu.br
Resultado dos recursos e Resultado Final	<b>26/09/2023</b>	<a href="https://ifb.edu.br/">https://ifb.edu.br/</a>
Convocação	<b>A partir de 26/09/2023</b>	<a href="https://ifb.edu.br/">https://ifb.edu.br/</a>

(documento assinado eletronicamente)

**VERUSKA RIBEIRO MACHADO**

Reitora

Documento assinado eletronicamente por:

- **Veruska Ribeiro Machado, REITOR - CD1 - IFBRASILIA**, em 26/09/2023 15:02:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/09/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 491966

Código de Autenticação: 7c650be874



Reitoria  
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote nº  
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,  
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906  
(61) 2103-2154